Matematicky KLOKAN 2006
kategorie Cvr Cek

Ulohy za 3 body |
. Bétka kredi ve stejném poradi tfi rlizné
postavy. Kterou postavu nakresli na misto % l % i 1 f)
otazniku? -
(A) \X/ (B) I (©) /X\ (D) /X\

. Helenka zije v domé s tatinkem, maminkou, bratrem Romanem, psem Puntou,
dvéma koCkami, dvéma papousky a Ctyfmi rybkami. Kolik maji v&chni dohro-
mady nohou?

(A) 22 (B) 28 (C) 32 (D) 24

. Které Cidlo se ukryva pod motylimi kridly?
(A) 4 B) 7 (C) 14 (D) 17

. Ivan mél vCera narozeniny. Zitra je Ctvrtek. Ve ktery den mél Ivan narozeniny?
(A) Utery (B) stfeda (C) Ctvrtek (D) pondéli

Ulohy za 4 body |

F|E|R
. Kolika zplisoby miizes precist sovo FERDA? = | r
(A) 6 (B) 5 (C€) 4 (D) 3
R|D]|A

. Kolousek Drobecek snédl 9 kadtan(l. Srnka Brnka snédla o 12 kastanil vice nez
kolousek. Srnec Nenasyta snédl dvakrat vice kastanli nez srnka. Kolik kastanii
snédli vSichni tfi dohromady?
(A) 72 (B) 63 (C) 48 (D) 42
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7. Klokanek smi prochazet pouze mist- a
PN €

c

10.

11.

12.

nostmi ve tvaru trojuhelniku. Kte- N }\ \/|

rym vychodem opusti budovu? \-\/ */ \

(A)a B)b (C©c (D)d < Y
\

MiSa prelozila list papiru na polovinu a potom z né§ kus vystfihla, jak
vidite vpravo. Ktery z obrazkt miize uvidét, kdyz list papiru rozevie?

w|(CH e o] L o8l
Ulohy za 5 bod(l |

Filip poméahal mamince utirat sklenicky. Uz jich utfel 8, tedy celou polovinu.
Kolik skleniCek mu jesté zbyva utrit?
(A) 4 (B) 8 (C) 12 (D) 16

DédeCek ménil az vymeénil. Za kazdého koné dostal dvé kozy. Za kazdou kozu
dostal dvé slepice. Za kazdou depici dostal jednu jehlu. Na zacatku mél dédeCek
hroudu zlata, kterou vymeénil za dva koné. Kolik dones dédeCek babicCce jehel ?

(A) 4 (B) 8 (© 2 (D) 1

Ivo hral Sipky. Na zatatku mél 10 hodl. KdyZ zasahl stfed terce, ziskal 2 hody
navic. Ivo hodil celkem dvacetkrat. Kolikrat zasahl stfed terce?

(A) 6 (B) 4 (C) 10 (D) 5

Kolik kostek jsme odebrali? % %
—>
(A) 8 (B) 5 (C) 6 (D) 7




